

汝河路街道靠前服务、主动作为,全覆盖实地走访辖区企业 深入走访辖区企业 助力优化营商环境

本报讯 为落实好优化营商环境各项工作任务,主动服务企业,充分摸清辖区经济资源和企业经营状况,近日,汝河路街道协同中原区相关职能部门,对辖区企业进行了全覆盖实地走访调研。

街道一行先后走访了辖区国

网供电公司、地产集团、祥和集团等单位,与企业负责人面对面,了解企业运营情况,倾听企业诉求,收集企业对街道在政务服务、优化营商环境方面的建议,积极为企业解读惠企政策,通过靠前服务、主动作为、密切联系,尽心尽力为企业排忧解难

难,为企业发展提供支持和帮助,不断优化街道营商环境。走访中,郑州地产集团提出希望街道能够帮助企业职工预约团体疫苗接种,街道负责人当即表示,将持续跟进疫苗接种情况,尽快协调,帮助企业员工尽快接种疫苗。

汝河路街道负责人表示,将进一步强化主动服务意识,不断优化营商环境,继续发挥好“店小二”精神,为企业服好务。将持续营造发展的氛围、服务的氛围、招商的氛围、稳商的氛围,为企业解决实际困难。进一步创新思路、探索路径,着力破解企

业发展的难题,打造有影响力的企业服务品牌,助推区域高质量发展。切实改变工作作风,畅通企业诉求反馈渠道,搭建好政企交流平台,以良好的环境、优质的服务,助力企业加快发展、项目加快建设。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

建设路街道“补妆修面”集中整治,营造良好生活环境 “院里越来越美,心情真舒畅”

本报讯 小区作为社会的单元和城市的细胞,是广大群众日常生活的“共同家园”。随着时间的推移,许多小区路面和房屋立面逐渐出现了破损、绿化缺失、老旧小区改造后的遗留问题等,社区环境与居民对美好生活的向往存在一定差距。

自党史学习教育开展以来,建设路街道计划路社区坚持把党史学习教育同解决实际问题结合起来,在发出学习“动员令”的同时,吹响“实践令”的号角,注重学用结合、学以致用,做到党史学习教育不停步、为民服务有温度,为居民营造良好生活环境。社区积极协调有关部门,联系施工方,于6月16日对辖区楼院进行“补妆修面”集中整治行动。

行动中,工人们将破损的路面和楼房立面进行了修补,对花园中绿化的缺失进行了补种,还现场维修了几处改造后的遗留问题。本次行动得到了居民的支持和好评,一些居民看到楼道环境变得更美了,还自觉地把楼道中的垃圾扫干净,将杂物搬到指定的地点。“院里越来越美,我们看着就心情舒畅,自然愿意保持干净卫生了。”6月22日,居民于大爷笑呵呵地说。

“同在一方热土,共建美好家



园”。社区负责人表示,环境综合整治带来的不仅是一个个干净整洁、清新亮丽的社区,还有“小区是我家,人人都爱她”的氛

围,以及文明和谐的社会风尚。下一步,社区将持续为民办实事,提升群众幸福感。

记者 张改华 通讯员 王晓文/图

中原西路街道开展志愿服务活动 “文明交通岗”倡导文明交通



本报讯 为倡导市民文明交通行为,近日,中原西路街道绿都社区新时代文明实践站组织辖区党员志愿者、巾帼志愿者坚持在上下班高峰期时段在辖区主干道路口开展“文明交通岗”志愿服务活动。

“您好,红灯,请在线内停车等候。”清晨7:30,一抹抹红色的身影准时出现在路口。大家对不文明过马路的行人、非机动车驾驶人进行劝导教育,提醒行人不乱穿马路、不乱闯红灯、不乱停乱放;在车流、人流量较大时,志愿者通过吹口哨、举落小红旗,保证行人都能

安全过马路,为广大市民营造出一个平安的出行环境。同时,对于个别市民抢信号灯的不文明行为,志愿者联合交警、协管员对其进行劝阻纠正,宣传文明交通知识,倡导广大交通参与者摒弃不文明交通习惯,提高安全意识。

此次志愿活动增强了广大市民的道路安全意识,志愿者用行动诠释了文明的内涵,弘扬了志愿服务理念,为实行文明出行、告别交通陋习营造了良好的交通环境。

记者 张改华 通讯员 张艳文/图

西流湖街道加强工地污染防治培训 持续提升环境质量 让空气更清新

本报讯 为进一步提高施工工地大气污染防治管理能力,近日,西流湖街道对辖区西岗村、孙庄村、铁炉村区域的工地项目相关负责人进行大气污染防治知识培训,提升各工地人员大气污染防治工作能力,明确各自工作职责和目标任务,推进大气污染防治各项治理措施的落实。

培训对今年上半年工地的典

型问题汇总进行了通报,对6项污染物的含义、特征、来源进行了详细讲解,使工地负责人清楚地认识污染物的防治方向。同时,对2021年郑州市臭氧污染天气分级分类管理办法进行解读,要求各工地必须严格落实臭氧污染天气分级分类管理办法,规范施工。对于不同类型的工地,分条详细

讲解了大气污染防治具体要求,同时针对处于各施工阶段的施工特点,详细说明了需要注意的施工重点和污染防治重点。

本次培训有效提升了施工工地管理人员的环境保护意识和开展大气污染防治工作的能力,为大气污染防治工作的深入开展奠定基础。记者 张改华

让环境更美道路更有序 桐柏路街道推进路长制工作常态化

本报讯 为进一步推进路长制工作常态化,加强城市精细化管理工作,近日,桐柏路街道组织科室工作人员、社区志愿者、执法中队,对辖区内冉屯东路、冉屯路、农业路开展联合整治行动。

本次行动以精细化管理为主线,聚焦重点路段,共出动工作人员21名,重点对环境卫生、占道经营、流动商贩、违法悬挂广告牌问题进行整治。

行动中,执法人员对检查发现的不文明行为及违法问题,第一时间责令责任人进行整改,对超出规定时限未清理

的私搭乱建、违法悬挂广告牌等进行集中清理。本次联合整治行动共整治门前“五包”不合格商户19户、劝离流动商贩12人、拆除违法悬挂广告牌5处,有效整治了道路顽症痼疾,整治成效立竿见影。

下一步,桐柏路街道将进一步压实责任,围绕加强城市精细化管理,在推进路长制工作上创新思路、求实求效,加大巡查力度,及时发现、解决各类问题,努力推动路长制工作再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 苑凌云 任天骄

航海西路街道开展平安建设宣传活动 最多跑一地 一码解纠纷

本报讯 为进一步提高辖区居民对“最多跑一地 一码解纠纷”的认识,增强群众的法治观念,6月16日,航海西路街道社治办与禁毒社工一起在儿童公园组织开展平安建设宣传活动。

本次活动通过发放平安建设

及“最多跑一地 一码解纠纷”宣传资料、悬挂横幅、摆放展板、设立咨询台等形式进行。工作人员运用通俗易懂的语言,结合鲜活案例,向群众讲授相关法律知识,解答居民提出的问题,指导现场咨询的居民通过法律途径来解决所遇

到问题,保障自身的合法权益。此次宣传有效提高了广大群众对“最多跑一地 一码解纠纷”知晓率,引导他们支持、配合和参与这项工作,受到一致好评,达到预期效果,使平安建设深入人心。

记者 张改华 通讯员 朱荣荣